

面对“北溪”爆料 西方为何遮遮掩掩

美国记者爆料

针对美国知名记者西摩·赫什日前爆料美国和挪威军队共同破坏“北溪”天然气管道一事，美国白宫和挪威外交部均予以否认，丹麦首相府、国防部和司法部则表示“无可奉告”。一直被拒绝参与爆炸事件调查的俄罗斯对这一爆料未在西方国家广泛传播感到惊讶，抨击它们试图默默了结调查。不少专家认为，西方在这一问题上遮遮掩掩，是因为一旦承认将极大冲击美欧关系。



这是2022年9月27日在德国卢布明拍摄的“北溪-1”天然气管道相关设施。



这是2022年9月14日在德国卢布明拍摄的“北溪-1”天然气管道相关设施。

赫什是资深调查记者，曾供职于《纽约时报》和《纽约人》周刊，因报道美军在越南战争中制造美莱村屠杀获得1970年普利策新闻奖。

瑞典跨国和平与未来研究基金会创始人奥贝里对赫什的结论表示认同。他在接受新华社记者书面采访时说，赫什的精细分析说明了破坏是如何计划和完成的，结论并不令人意外，“美国在挪威提供的帮助下，对友好盟国德国和其他欧洲国家犯下了罪行”。“北溪”管道的破坏和经济制裁一道，对欧洲经济造成了巨大和不断累积的伤害，这是“美国对盟友展开的经济战”。

赫什披露，在被要求发表评论时，美国国家安全委员会发言人沃森和中情局发言人索普均通过电子邮件表示，这一说法是“虚构的”“错误的”。据挪威媒体报道，挪威外交部也否认赫什的说法，认为这是凭空猜测。新华社记者就此联系了丹麦首相府、国防部和司法部，但得到的答复均是“无可奉告”。

值得一提的是，对于赫什的爆料，美国的主流媒体基本视而不见。在丹麦，仅TV2新闻频道对此事进行报道，并在报道中称赫什是个充满争议的记者。对于西方的此种反应，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫9日表示，西方国家试图默默了结对“北溪”管道爆炸事件的调查。赫什关于“北溪”的文章未在西方国家广泛传播，这令俄方感到惊讶，若不对破坏“北溪”的行为进行调查，类似事件可能还会重演。他指出：“世界上能做出这种破坏行为的国家并不多。”

多名俄罗斯专家认为，赫什的爆料既不会引起西方广泛关注，也不会迫使西方国家公开他们对“北溪”事件的调查结果。俄国家能源安全基金会首席分析师尤什科夫说：“即使德国人、瑞典人或丹麦人自己发现了美国参与爆炸的某些证据，他们也未必敢说，因为他们无法承担后果。”

俄罗斯科学院欧洲研究所副校长别洛夫表示，丹麦、瑞典和德国迄今都在隐瞒信息，因为公布现有事实可能会对它们与第三国以及爆炸“直接幕后国”间的关系产生深远影响。

丹麦奥尔堡大学政治与社会系国际关系学教授李形接受新华社记者采访时说，白宫和挪威政府的迅速否认毫不意外，因为如果报道属实，将对美欧关系造成剧烈冲击。首先，在西方媒体的一贯宣传中，欧洲的基础设施笼罩在所谓的“俄罗斯威胁”下，俄罗斯应该是炸毁“北溪”管道的“主谋”，一旦证实此事是美国所为将颠覆欧洲民众对这套西方叙事的认同。其次，欧洲将再次看到，乌克兰危机久拖不决的原因在于美国，是美国的利益集团不愿看到这场发生在欧洲的冲突结束。最后，欧洲战略自主的紧迫感将进一步增强，欧洲人将迎来不得不做出决定的时刻。

据新华社

我国已进入“长寿时代”

百岁老人有这三个显著特征

第三届中国人口与发展论坛11日在北京举行，中国人口与发展研究中心发布了《中国老年健康和家庭幸福影响因素跟踪调查》。调查结果显示，高龄老人的生活满意度高，子女孝道指数良好。

由中国人口与发展研究中心、北京大学国家发展研究院、中国计划生育协会联合开展的中国老年健康调查，以百岁老人为核心进行抽样，80岁及以上老人占调查对象的71.2%。接受调查的老人中，住养老机构占2.9%，独居占19.6%，与儿子同住占41.8%，独居和仅与配偶居住比例为45%。八成老人的日常生活照料由家庭成员提供，其中有一半来自儿子和儿媳。社会服务和养老机构提供的照料服务约占5.32%，保姆提供的照料服务约为5.44%。80岁之前，提供照料的主体是配偶，80岁之后，子孙照料比

重快速升高，配偶照料快速减少。

中国人口与发展研究中心主任贺丹：这次调查我们发现百岁老人的三个显著特征，一是心态平和，从来不为小事烦恼。第二个是膳食合理，保持了食品的多样性和均衡性。第三个是积极参与益智类活动，看书看报甚至还能上网冲浪。

数字化对老年人生活的影响将激增。65~69岁老人使用智能手机的占比超过五成。百岁及以上老人仍有1.3%使用智能手机。82.2%老年人使用智能手机视频聊天，55.5%用于看新闻、看电影电视剧等娱乐。

中国人口与发展研究中心主任贺丹：我们中国人口与发展研究中心的预测显示，到2050年我国80岁以上老人数量将会翻两番，也就是说我们中国现在已经进入了长寿时代。

据新华网

俄罗斯“进步MS-21”货运飞船发生冷却剂泄漏

俄罗斯国家航天集团11日发布消息说，即将与国际空间站脱离的“进步MS-21”货运飞船出现冷却剂泄漏。

消息说，为检查泄漏原因，目前飞船的对接舱门已关闭，并与国际空间站主体暂时脱离。空间站内温度和气压均处于正常状态，宇航员的生命健康没有受到任何威胁。发生泄漏的原因正在进一步分析调查中。

消息称，该事件未影响另一艘货运飞船“进步MS-22”与国际空间站的对接，这

艘飞船当天早些时候已将包括燃料、食品、饮用水及各种设备和材料在内的约2.5吨货物运抵空间站。与此同时，泄漏事件也不会对未来的载人航天项目造成影响。

“进步MS-21”货运飞船去年10月28日与国际空间站完成对接，按照计划，应在今年2月18日结束执行国际空间站的飞行任务。“进步MS-22”货运飞船今年2月9日搭乘一枚“联盟-2.1a”运载火箭升空。

据新华社

遗失声明

菏泽市牡丹区夕阳红老年人日间照料中心的银行开户许可证丢失，核准号：J4750001819801，编号：4510-02702368，特此声明。

侯慧燕购买由菏泽市鲁元房地产开发有限公司开发的锦绣鹏程4号楼1

单元06001号房的首付款交款收据丢失，金额：150000元，声明作废。

金国振、渠凤丽购买于柴庄荣华小区北区4号楼01单元12003号房的购房合同丢失，合同编号：HZ20220708104，声明作废。